

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

"ЗАТВЕРДЖУЮ"
Заступник керівника
(проректор з науково-педагогічної роботи)



Податковий менеджмент
робоча програма навчальної дисципліни

Галузь знань 07 Управління та адміністрування
Спеціальність 071 "Облік і оподаткування"
Освітній рівень третій (освітньо-науковий)

Вид дисципліни вибіркова
Мова викладання, навчання та оцінювання українська

Завідувач кафедри митної справи та оподаткування

Тищенко В. Ф.

Харків
ХНЕУ ім. С. Кузнеця
2019

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні кафедри митної справи та оподаткування
Протокол № 1 від 27.08.2019 р.

Розробник:

Найденко О. Є., к.е.н., доц. кафедри митної справи та оподаткування

**Лист оновлення та перезатвердження
робочої програми навчальної дисципліни**

Навчальний рік	Дата засідання кафедри – розробника РПНД	Номер протоколу	Підпис завідувача кафедри

1. Вступ

Анотація навчальної дисципліни:

Сучасні економічні умови, в яких функціонують вітчизняні підприємства, характеризуються високим рівнем невизначеності та динамічності чинників зовнішнього середовища. Усе це сприяє виникненню несприятливих ситуацій, що супроводжуються конфліктністю економічних інтересів і відсутністю повної та достовірної інформації. У таких умовах важливістю набуває вміння керівників не лише бізнесу, а і державних органів, адаптувати до змін зовнішнього середовища та приймати науково обґрунтовані, оптимальні рішення з метою ведення ефективної фінансової політики. Саме в сучасних умовах особливе значення набуває податковий менеджмент, який забезпечує стійке надходження платежів до бюджету та дотримання фізичними і юридичними особами податкового законодавства. Податковий менеджмент – сукупність принципів, методів, засобів і форм управління податковою системою держави і податковою політикою підприємства. Саме володіючи формами і методами податкового менеджменту фахівці підприємств і підприємці зможуть визначити оптимальний рівень оподаткування без шкоди для бізнесу.

Важливим аспектом для держави є планування та прогнозування податкових надходжень як в цілому так і в розрізі окремих податків. Своєчасно визначити фактори та ризики, що впливають на повне та своєчасне надходження податкових платежів до бюджетів всіх рівнів.

Можливість досягнення цього обумовлюється ґрунтовною фаховою підготовкою майбутніх фахівців-економістів та керівників як підприємств незалежно від форм власності й організаційно-правової форми господарювання так і працівників контролюючих органів та органів державного управління. Навчальна дисципліна "Податковий менеджмент" враховує всі аспекти сучасної практики в оподаткуванні.

Програму навчальної дисципліни розроблено у відповідності до вимог стандарту вищої освіти на базі освітньо-професійної програми підготовки магістра. Враховано рекомендації щодо компетентнісно-орієнтованого підходу до навчального процесу.

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу дисципліни є самостійна робота студентів з економічною літературою, нормативними актами та інтернет-джерелами.

Мета навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань і прикладних навичок щодо здійснення податкового менеджменту на державному на корпоративному рівнях.

Основними завданнями дисципліни є:

- вивчення структури та вимог до державного податкового менеджменту;
- вивчення структури та вимог до корпоративного податкового менеджменту;
- ознайомлення з інструментами податкового регулювання;
- ознайомлення з порядком обліку платників податків;
- вивчення алгоритму проведення податкової перевірки та документального оформлення її результатів;
- вивчення методів податкового планування;
- вивчення методів обліку доходів та витрат;
- вивчення методики складання податкової звітності.

Денна форма навчання

Курс	1А	
Семестр	1	
Кількість кредитів ECTS	5	
Аудиторні навчальні заняття	лекції	20
	семінарські, практичні	20
Самостійна робота		110
Форма підсумкового контролю	залік	

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни:

Попередні дисципліни	Наступні дисципліни
Сучасні економічні теорії	Податкова політика та податкове регулювання
Історія економічних теорій та концепцій	

2. Компетентності та результати навчання за дисципліною:

Компетентності	Результати навчання
Знати основні поняття, структуру та функції державного податкового менеджменту	<p>Знати концептуальні засади та основні принципи податкового менеджменту</p> <p>Знати поняття, принципи та структуру державного податкового регулювання</p> <p>Формулювати інструменти податкового регулювання</p> <p>Характеризувати поняття та теорії перекладання податків</p> <p>Визначати податкове навантаження за допомогою різних методів</p> <p>Формулювати основні інструменти податкового регулювання різних сфер соціально-економічного розвитку</p> <p>Знати поняття, структуру та порядок здійснення адміністрування податків</p> <p>Знати поняття, основні вимоги та порядок здійснення податкового контролю</p> <p>Знати теорії податкового регулювання та їх основні характеристики</p> <p>Вміти складати документацію з адміністрування податків та податкового контролю</p> <p>Вміти розраховувати суму штрафних санкцій та пені</p> <p>Складати документи за підсумками податкової перевірки (акт чи довідка податкової перевірки, скарга або заперечення за результатами податкової перевірки)</p>
Знати основні поняття, структуру та функції корпоративного податкового	<p>Характеризувати діалектику поняття «корпоративний податковий менеджмент»</p> <p>Формулювати предмет та функції корпоративного податкового менеджменту</p> <p>Формулювати поняття та сутність податкової політики підприємства та її вплив на фінансові результати.</p>

менеджменту	<p>Моделювати сценарії поведінки підприємства в податкових взаєминах з державою.</p> <p>Формулювати концепції доходу та прибутку як об'єктів оподаткування.</p> <p>Знати поняття, структуру та порядок здійснення податкового обліку</p> <p>Застосовувати методи податкового обліку для визначення сум доходів та витрат суб'єктів підприємництва</p> <p>Визначати суму податкових зобов'язань та скласти податкову звітність за податками та зборами</p> <p>Знати поняття, структуру та порядок здійснення податкового планування на підприємстві</p> <p>Знати методи податкового планування</p> <p>Скласти податковий календар</p> <p>Скласти схеми оптимізації податкових зобов'язань</p>
-------------	--

3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Державний податковий менеджмент

Тема 1. Державний податковий менеджмент: поняття, структура та функції

Концептуальні засади та основні принципи податкового менеджменту. Податкова політика як основа організації податкового менеджменту. Типи та цілі податкової політики держави. Стратегічний та тактичний податковий менеджмент.

Поняття та складові державного податкового менеджменту. Об'єкт державного податкового менеджменту. Предмет державного податкового менеджменту. Функції державного податкового менеджменту.

Державна фіскальна служба, Державна податкова служба та Державна митна служба як основні контролюючі органи в системі державного податкового менеджменту: їх права, обов'язки та функції.

Процесний підхід до державного податкового менеджменту. Системний підхід до державного податкового менеджменту. Функції планування, організації, контролю і регулювання податкової системи.

Принципи планування та державного регулювання бюджету.

Сутність та основні цілі процесу бюджетного планування. Методи бюджетного планування. Метод коефіцієнтів. Нормативний метод. Основні проблеми бюджетного планування. Поняття і суть податкового планування. Принципи податкового планування. Критерії оптимальності в податковому плануванні. Показник прибутковості проекту податкового планування. Показник кількості обмежень проекту податкового планування. Показник кількості обмежень проекту податкового планування. Показник ризиків проекту податкового планування. Методи податкового планування. Види і етапи податкового планування.

Поняття, сутність та методи податкового планування прогнозування. Принципи державного податкового планування та прогнозування. Методи оцінки податкового потенціалу держави та її регіонів.

Тема 2. Державне податкове регулювання

Поняття податкового регулювання. Основні теорії податкового регулювання: класична, теорія монетаризму, кейнсіанська теорія, неокейнсіанська теорія, теорія економіки пропозиції.

Основні задачі податкового регулювання. Інструменти податкового регулювання. Системні інструменти податкового регулювання. Загальний рівень оподаткування. Структура системи оподаткування, що діє в країні. Застосування альтернативних систем оподаткування. Комплексні інструменти податкового регулювання. Спеціальні податкові режими, що вводяться за територіальною ознакою. Спеціальні режими оподаткування, що вводяться за територіальною ознакою. Локальні інструменти податкового регулювання. Механізми, пов'язані з об'єктом і предметом оподаткування. Визначення складу платників податків.

Податкові пільги: поняття та порядок застосування. Звіт про використання податкових пільг. Довідник податкових пільг.

Податкове регулювання соціально-економічного розвитку держави (соціальна справедливість, зайнятість населення, інноваційна та інвестиційна привабливість економіки, екологічна політика, охорона здоров'я та освіта,

Перекладання податків. Основні теорії: Еволюція теорій перекладання податків. Абсолютна (класична) теорія перекладання. Оптимістична теорія перекладання. Песимістична теорія перекладання. Емпірична теорія перекладання. Математична (маржинальна) теорія перекладання. Статистична теорія перекладання. Вплив перекладання податків на ціну товарів.

Просте й складне перекладання податків. Залежність між еластичністю попиту і пропозиції та перекладанням податків. Еластичність попиту та розподіл податку з продажів. Еластичність пропозиції та розподіл податку з продажів. Надмірне податкове навантаження.

Податкове навантаження: поняття та методи визначення. Концептуальні основи оптимального оподаткування: оптимальне оподаткування доходів, капіталу, товарів.

Тема 3. Адміністрування податків

Поняття, склад, об'єкти і суб'єкти податкового адміністрування

Поняття податкового зобов'язання і визначення його суми. Узгодження податкових зобов'язань. Звітність щодо податків і зборів. Звітні періоди та терміни подання звітності, порядок та відповідальність

Сутність та мета обліку платників податків. Порядок ведення обліку платників податків у податкових органах. Порядок взяття на облік у податкових органах юридичних осіб, їх відокремлених підрозділів, договорів про спільну діяльність, нерезидентів. Відповідальність за порушення порядку реєстрації в податкових органах. Порядок визначення та взяття на облік великих платників податків. Порядок зміни місця реєстрації великих платників податків. Порядок взяття на облік у податкових органах фізичних самозайнятих осіб, фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність. Документи, які засвідчують реєстрацію в податкових органах юридичних і фізичних осіб. Порядок зняття з обліку платників податків у податкових органах.

Способи забезпечення виконання обов'язку по сплаті податків і зборів. Грошове зобов'язання: порядок визначення та сплати.

Види відповідальності за порушення податкового законодавства. Поняття та порядок застосування штрафних санкцій. Розмір та порядок нарахування штрафних

санкцій при самостійному виявленні факту заниження податкового зобов'язання минулих податкових періодів. Порядок оскарження рішень контролюючого органу. Порядок нарахування пені.

Поняття та сутність податкового боргу. Порядок визначення. Джерела та шляхи погашення податкового боргу. Податкова вимога. Термін виникнення та припинення. Відстрочення і розстрочення сплати податкових зобов'язань. Порядок застосування податкової застави. Предмет податкової застави.

Податковий керуючий, його права і функції. Організація продажу заставного майна як винятковий засіб виконання платниками своїх обов'язків перед бюджетом.

Поняття безнадійного податкового боргу та порядок його списання. Строки давності щодо погашення податкового боргу платників податків перед бюджетом.

Адміністративний арешт майна: поняття та підстави для застосування.

Тема 4. Податковий контроль

Поняття, сутність та принципи податкового контролю. Шляхи проведення податкового контролю. Методи та форми податкового контролю. Види і способи порушень у сфері оподаткування.

Сутність та види податкових перевірок. Порядок проведення камеральних, документальних невиїзних, електронних перевірок. Підстави та порядок проведення виїзних документальних планових і позапланових та фактичних перевірок. Порядок планування та проведення зазначених перевірок. Взаємодія контролюючих органів та платників податків при організації та проведенні податкових перевірок. Фактори корпоративного податкового менеджменту що впливають на частоту проведення перевірок суб'єкта господарювання. Топології податкових схем що застосовуються платниками податків. Ризиковий принцип планування виїзних документальних перевірок.

Порядок оформлення результатів камеральних перевірок, документальних виїзних і невиїзних, фактичних та електронних перевірок. Порядок вручення актів перевірок. Порядок складання повідомлення-рішення. Підстави та обґрунтування. Порядок вручення повідомлення – рішення платникам податків. Порядок оскарження платниками податків повідомлення – рішення.

Теоретико-методологічні основи ухилення від оподаткування. Форми ухилення від оподаткування. Способи протидії ухиленню від оподаткування.

Змістовий модуль 2. Корпоративний податковий менеджмент

Тема 5. Корпоративний податковий менеджмент: поняття, структура та функції

Діалектика поняття «корпоративний податковий менеджмент». Предмет та функції корпоративного податкового менеджменту. Об'єкт, предмет і підсистеми корпоративного податкового менеджменту. Функції корпоративного податкового менеджменту. Взаємозв'язок функцій корпоративного податкового менеджменту з формами реалізації податкової політики.

Поняття та сутність податкової політики підприємства та її вплив на фінансові результати. Сценарії поведінки підприємства в податкових взаєминах з державою. Форми реалізації податкової політики підприємства.

Тема 6. Податковий облік та звітність

Поняття податкового обліку. Структура податкового обліку: первинні документи, податкові реєстри, податкова звітність. Поняття податкового зобов'язання. Випадки визначення податкових зобов'язань контролюючими органами. Поняття податкового обов'язку.. Касовий метод. Метод нарахувань. Метод першої події. Метод останньої події. Випадки застосування методів податкового обліку під час обліку різних податків та зборів.

Поняття податкової декларації (розрахунку). Обов'язкові та додаткові реквізити податкової звітності. Податкові періоди та терміни подання податкових декларацій. Типи податкових декларацій. Організація складання та терміни подання податкової звітності. Порядок подання податкової звітності: особисто, поштою, в електронному вигляді. Випадки неподання податкової звітності. Поняття електронного цифрового підпису. Схема приймання податкової звітності в електронному вигляді. Оформлення заявки на прийняття/видачу сертифіката відкритого ключового елемента. Складання угоди про передачу податкової звітності в електронному вигляді.

Економічна сутність ПДВ, форми та методи розрахунку. Система податкового обліку з податку на додану вартість. Порядок реєстрації, перереєстрації та анулювання реєстрації платників податку на додану вартість у податковій інспекції. Поняття "податкове зобов'язання" та "податковий кредит". Дати виникнення податкового зобов'язання та права на податковий кредит. Податкова накладна. Реквізити податкової накладної. Порядок оформлення податкової накладної. Використання права на податковий кредит без податкової накладної. Порядок реєстрації податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних. Декларація з ПДВ та додатки до неї: порядок складання та подання.

Загальні вимоги до податкового обліку та звітності з акцизного податку. Порядок отримання ліцензії на виробництво та продаж підакцизних товарів. Порядок реєстрації платниками акцизного податку. Визначення дати виникнення податкових зобов'язань. Порядок декларування максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби. Порядок придбання, застосування та повернення марок акцизного податку. Складання заявки-розрахунку на отримання акцизних марок. Вартість марок акцизного податку. Порядок подання податкової декларації та терміни сплати податкових зобов'язань. Акцизна накладна: порядок складання та реєстрації в Єдиному реєстрі акцизних накладних.

Концепції доходу та прибутку як об'єктів оподаткування. Обґрунтування пропорційного та прогресивного оподаткування. Особливості податкового обліку доходів. Методи трансфертного ціноутворення. Принцип "витагнутої руки". Податковий облік амортизації основних засобів. Класифікація основних засобів за групами. Методи амортизації основних засобів. Порядок визначення вартості об'єктів амортизації. Податкові періоди з податку на прибуток підприємств. Порядок заповнення декларації про прибуток підприємства та додатків до неї. Терміни подання податкової декларації з податку на прибуток підприємств.

Ставки єдиного соціального внеску. Звітність з єдиного соціального внеску. Перспективи об'єднання звітності з єдиного соціального внеску та податку на доходи фізичних осіб.

Система податкового обліку податку з доходів фізичних осіб. Поняття "податкова знижка". Загальні умови для нарахування податкової знижки. Витрати, що включаються до складу податкової знижки. Документальне підтвердження права на податкову знижку. Податкова соціальна пільга та документальне підтвердження права на неї. Порядок оформлення та подання заяви про застосування податкової соціальної пільги. Обмеження щодо застосування податкової соціальної пільги. Порядок ведення

книги обліку доходів і витрат для визначення суми загального річного оподаткованого доходу. Порядок заповнення та подання річної декларації про майновий стан і доходи. Особи, які зобов'язані подавати декларацію. Особи, які звільнені від обов'язку подавати декларацію. Податковий розрахунок про доходи (форма № 1 ДФ). Порядок складання розрахунку. Перелік ознак доходів. Перелік ознак податкової соціальної пільги.

Тема 7. Податкове планування

Поняття податкового планування. Вплив податків на фінансове становище підприємства. Податковий тягар підприємства: методика розрахунку, вплив на впровадження заходів податкового планування.

Загальні принципи податкового планування на підприємстві: принципи єдності (системності), участі, безперервності, гнучкості, точності. Спеціальні принципи податкового планування на підприємстві: принципи законності, комплексності, оптимального співвідношення ризику та вигод, перспективності, альтернативності, натуральності.

Методи: мікробалансів, графоаналітичних залежностей, матрично-балансовий, статистичні, розрахунково-аналітичний, нормативний, економіко-математичного моделювання. Методи: заміни відносин, розподілу відносин, делегування податків структурі-сателіту, використання офшорів, використання переваг міжнародних договорів, використання облікової політики, відстрочення податкового платежу.

Класифікація видів податкового планування на підприємстві за сферою застосування, організаційною структурою суб'єкта податкового планування, організаційно-правовою формою суб'єкта податкового планування, характеру управлінських рішень, інструментарію. Стратегічне, поточне, індивідуальне, корпоративне, внутрішньодержавне, міждержавне, податкове планування з застосуванням податкових пільг, податкових «лазівок».

Зміст та характеристика організаційно-підготовчого, дослідницького, планово-розробного та етапу практичної реалізації податкового планування на підприємстві.

Послідовність підбору даних для дослідження та оптимізації податкового поля підприємства. Топологія та порядок систематизації схем оптимізації податкових платежів. Аналіз податкового поля підприємства, факторів податкових ризиків та систематизованих схем оптимізації податкових платежів. Види проектів податкового планування. Методика складання та підбір альтернативних проектів податкового планування. Критерії оптимальності в податковому плануванні: показники прибутковості проекту податкового планування, безризиковості проекту податкового планування, відсутності обмежень проекту податкового планування.

Поняття податкового плану та податкового календаря, процедура їх складання. Порядок здійснення моніторингу виконання податкового плану. Зовнішні та внутрішні фактори впливу на виконання податкового плану. Порядок коригування заходів податкового планування під зміни зовнішніх та внутрішніх факторів. Аналіз результатів податкового планування.

Організація ресурсного забезпечення податкового планування на підприємстві: кадрового, матеріального, інформаційного. Кваліфікаційні вимоги податкового менеджера. Порядок взаємодії податкової групи з іншими підрозділами підприємства: дирекцією підприємства, бухгалтерським підрозділом, планово-економічним підрозділом, підрозділом аудиту, юридичним підрозділом, підрозділом збуту, підрозділом постачання. Координація дій підрозділів підприємства стосовно заходів податкового планування. Порядок організації документообігу в рамках податкового планування

4. Порядок оцінювання результатів навчання

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця, контрольні заходи включають:

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, практичних, семінарських занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту скласти іспит, – 35 балів);

модульний контроль, що проводиться у формі колоквиуму як проміжний міні-екзамен з ініціативи викладача з урахуванням поточного контролю за відповідний змістовий модуль і має на меті *інтегровану* оцінку результатів навчання студента після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля;

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового екзамену, відповідно до графіку навчального процесу.

Оцінювання знань студента під час експрес-опитувань проводиться за такими критеріями:

- знання видів податкового менеджменту;
- формулювання поняття, структуру та функції державного та корпоративного податкового менеджменту;
- знати перелік інструментів податкового регулювання;
- формулювати основні положень теорій податкового регулювання;
- знати порядок постановки на облік платників податків та зняття їх з обліку;
- характеристика видів та порядку проведення податкових перевірок;
- характеризувати порядок переходу суб'єктів малого підприємництва на спрощену систему оподаткування.

Оцінювання знань студента під час семінарських та практичних занять та виконання індивідуальних завдань проводиться за такими критеріями:

- вміння складати документацію, пов'язану з постановкою на облік платників податків та зняття їх з обліку;
- складання скарги на дії контролюючих органів під час податкової перевірки;
- розрахувати суму штрафних санкцій та пені;
- складати документацію пов'язану з адмініструванням податків (податкове повідомлення-рішення, податкова вимога);
- складання заяви про реєстрацію платниками ПДВ;
- визначення сум податкових зобов'язань за різними податками та зборами;
- застосування методів податкового обліку для визначення дати збільшення доходів та витрат;
- складання податкової документації (первинні документи, податкові реєстри, податкова звітність) за різними податками та зборами;
- обчислення сум податків суб'єктів малого підприємництва та звичайній та спрощеній системі оподаткування;
- вміння за допомогою норм Податкового кодексу України вирішувати евристичні, стереотипні та діагностичні завдання.

Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної самостійної роботи студентів, є: вміння за допомогою Податкового кодексу та

нормативно правових актів вирішувати евристичні, стереотипні та діагностичні завдання.

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни здійснюється на підставі проведення семестрового заліку. Завдання до заліку охоплюють програму дисципліни і передбачають визначення рівня знань та ступеня опанування студентами компетентностей та складаються з:

стереотипного завдання – здатність формулювати складові податкового менеджменту, теорії державного податкового регулювання, методи корпоративного податкового планування; методи податкового обліку; принципи та способи адміністрування податків та податкового контролю;

евристичного завдання – здатність за допомогою Податкового кодексу України та інших нормативно-правових актів формулювати відповіді на ситуаційні завдання в сфері державного та корпоративного податкового менеджменту;

діагностичного завдання – здатність за допомогою Податкового кодексу та інших нормативно-правових актів обчислювати суму податкових зобов'язань, складати податкову звітність, розраховувати суму штрафних санкцій та пені, складати документи, пов'язані з адмініструванням податків та податковим контролем, будувати різні варіанти систем оподаткування з урахуванням методів корпоративного податкового планування.

Кожен заліковий білет складається із 5 практичних ситуацій, які передбачають вирішення типових професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють діагностувати рівень теоретичної підготовки аспіранта і рівень його компетентності з навчальної дисципліни.

Заліковий білет включає два стереотипних, два евристичних та одне діагностичне завдання, які оцінюються відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" ХНЕУ.

Аспірант, який із поважних причин, підтверджених документально, не мав можливості брати участь у формах поточного контролю, тобто не склав змістовий модуль, має право на його відпрацювання у двотижневий термін після повернення до навчання за розпорядженням декана факультету відповідно до встановленого терміну. Аспірант не може бути допущений до складання заліку, якщо кількість балів, одержаних за результатами перевірки успішності під час поточного та модульного контролю відповідно до змістового модуля впродовж семестру, в сумі не досягла 35 балів.

Аспіранта слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Мінімально можлива кількість балів за поточний і модульний контроль впродовж семестру – 60 та мінімально можлива кількість балів, набраних при проведенні заліку, – 40. Результат семестрового заліку оцінюється в балах (максимальна кількість – 40 балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у відповідній графі "Відомості обліку успішності".

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, отриманих під час заліку, та балів, отриманих під час поточного контролю за накопичувальною системою. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.

Розподіл балів за тижнями

Теми змістового модуля		Лекційні заняття	Практичні заняття	Презентація	Тестування	Письмова контрольна робота	Усього
Змістовий модуль 1. Державний податковий менеджмент							
Тема 1. Державний податковий менеджмент: поняття, структура та функції	1-2 тижні	3			–		3
Тема 2. Державне податкове регулювання	3-4 тижні	3	5		–		8
Тема 3. Адміністрування податків	5-6 тижні	3	5		–		8
Тема 4. Податковий контроль	7-8 тижні	3	10		–	15	28
Змістовий модуль 2. Корпоративний податковий менеджмент							
Тема 5. Корпоративний податковий менеджмент: поняття, структура та функції	9-10 тижні	3			–		8
Тема 6. Податковий облік та звітність	11-13 тижні	3	10	6	–		19
Тема 7. Податкове планування	14-16 тижні	6	10		–	15	13
Залік					–		40
Всього		24	40	6	–	30	100

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ЄКТС	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	зараховано
82 – 89	B	добре	
74 – 81	C		
64 – 73	D		
60 – 63	E	задовільно	не зараховано
35 – 59	FX	незадовільно	
1 – 34	F		

5. Рекомендована література

Основна:

1. Іванов Ю. Б. Податковий облік і звітність : підручник / Ю. Б. Іванов, В. В. Карпова, О. Є. Найдено. – К. : Знання, 2011. – 710 с.

2. Налоговые льготы. Теория и практика применения: монография/ И. А. Майбууров, Ю. Б. Иванов, А. Е. Найденко. Под ред. И. А. Майбуурова, Ю. Б. Иванова. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014. – 487 с.

3. Налоговый менеджмент: учебник / И. А. Майбууров, Ю. Б. Иванов, Л. Н. Васянина, А. Е. Найденко, Под ред.: И. А. Майбууров, ред.: Ю. Б. Иванов . – М. : ЮНИТИ–ДАНА, 2015 .– 560 с.

4. Організація податкового процесу: навч. посіб. / О. Є. Найденко, К. В. Давискіба. – Х. : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. – 268 с.

5. Податкове регулювання соціального розвитку: світовий досвід та тенденції в Україні [Текст] : монографія / Ю. Б. Иванов, О. М. Тищенко, О. Є. Найденко та ін. ; за заг. ред. Ю. Б. Иванова. – Х. : ФОП Александрова К. М.; ВД "ІНЖЕК", 2012. – 496 с.

Додаткова:

6. Найденко О. Є. Вплив податкових пільг на результати діяльності підприємств / О. Є. Найденко, О. В. Торяник // Глобальні та національні проблеми економіки: №14. Грудень. 2016. – С. 833–836.

7. Найденко О. Є. Вплив регулятивного потенціалу податку на доходи фізичних осіб на соціальний захист населення / О. Є. Найденко, В. О. Логошенко // Науковий вісник Херсонського державного університету. 2016. – №16. – С. 121–125

8. Обґрунтування порядку відбору платників податків до включення у план-графік податкової перевірки / О. Є. Найденко, Ю. О. Руденко // Вісник Одеського національного університету. – 2016. Економіка.. Том 21. Випуск 4. – С. 145–150.

9. Найденко О. Є. Обґрунтування принципів оподаткування як основи зростання конкурентоспроможності економіки країни / О. Є. Найденко, А. О. Єніна-Березовська // Бізнес Інформ. – 2016. – №10. – С. 291–303.

10. Найденко О. Є. Обґрунтування цілей податкової політики держави / О. Є. Найденко // Економіка розвитку. – 2018. – № 2 (86). – С. 13–23.

11. Найденко О. Є. Основні аспекти становлення та розвитку митної справи України / О. Є. Найденко, А. О. Єніна, О. В. Костяна // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2018. – №23. – С. 506 – 511.

12. Найденко О. Є. Реалізація принципу соціальної справедливості в оподаткуванні фізичних осіб / Л. П. Сідельникова, О. Є. Найденко // Економіка розвитку. – 2017. – № 2. – С. 86-96.

13. Уклонение от уплаты налогов. Проблемы и решения : монография / И. А. Майбууров, Ю. Б. Иванов, А. Е. Найденко. / Под ред. И. А. Майбуурова, А. П. Киреенко, Ю. Б. Иванова]. – М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013. – 383 с.

14. Tyschenko V. F. The customs policy of the state through the prism of incentives and restrictions / V. F. Tyschenko, O. E. Naidenko, V. V. Karpova, O. I. Omelchenko // Financial and credit activity: problems of theory and practice. - 2018. - Vol. 3, No 26 (2018). - P. 256-267.

Інформаційні ресурси в Інтернеті:

15. Офіційний сайт ДФСУ. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://sfs.gov.ua/>

16. Офіційний сайт ДПСУ. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://tax.gov.ua/>

17. Вісник. Офіційно про податки. Офіційне видання Державної фіскальної служби України. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.visnuk.com.ua>